

Посол США в Узбекистане опубликовал статью об инновациях для зеленой экономики

Ежегодно 26 апреля отмечается как Международный день интеллектуальной собственности. В этом году Всемирная организация интеллектуальной собственности отмечает 20-ю годовщину Всемирного дня интеллектуальной собственности под девизом «Инновации для зеленого будущего». Тема этого года будет посвящена экономической ценности экологически безопасных решений и важности соблюдения патентов и дизайна для создания новых технологий для более устойчивого будущего для всех нас.

В связи с этим посол США в Узбекистане Даниэль Розенблюм опубликовал на официальном сайте посольства статью под названием «Инновации для зеленого будущего: защита интеллектуальной собственности для защиты планеты». (<https://uz.usembassy.gov/uz/innovation-for-a-green-future-protecting-intellectual-property-to-protect-the-planet-uz/>).

«Инновации для зеленого будущего» дают шанс почтить тех, кто работает над защитой нашей планеты с помощью устойчивых решений, таких как Министр инновационного развития Узбекистана Иброхим Абдурахманов. Министр Абдурахманов и его команда в Центре геномики и биоинформатики разработали технологию выращивания засухоустойчивого хлопка, которая была запатентована в пяти странах и во Всемирной организации интеллектуальной собственности (ВОИС). Этот технологический прогресс поможет обеспечить устойчивый процесс выращивания хлопка в условиях изменения климата и сокращения водных ресурсов, что имеет жизненно важное значение для экономики Узбекистана, - говорится в статье.

«Предприниматели и новаторы в области медицины также зависят от прав интеллектуальной собственности. Фармацевтические компании ежегодно тратят более 100 миллиардов долларов на разработку новых вакцин и лекарств для защиты населения мира, улучшения здоровья и благосостояния. Многие из этих компаний разрабатывают новые технологии для борьбы с пандемией COVID-19. Для запуска нового бренда или продукта требуются годы инвестиций, исследований и испытаний».

Кроме того, в статье приведены примеры того, как права на интеллектуальную собственность прямо и косвенно поддерживают сотни миллионов рабочих мест по всему миру. Утверждается, что, имея прочную структуру интеллектуальной собственности и правоохранный режим, Узбекистан мог бы также воспользоваться преимуществами зеленых инноваций как для экономики, так и для благополучия будущих поколений.

«Мы стремимся поддерживать новаторов и создателей, которые каждый день расширяют границы, чтобы находить новые решения, которые помогут сохранить планету для наших детей и внуков», пишет в конце статьи посол США в Узбекистане.

Источник